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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 07 DE

DEZEMBRO DE 2021

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  Goog le  Mee t ,  l i nk  de  acesso :
https://meet.google.com/yzg-nvvq-fez?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, estiveram presentes os
seguintes  membros:  Claudia  Terezinha  Kniess,  Durval  Lucas  dos  Santos  Junior,
Emerson Gomes dos Santos, Evandro Luiz Lopes, Gabriela de Brelàz, Kumiko Oshio
Kissimoto, Luciana Massaro Onusic, Marcia Carvalho de Azevedo, Nildes Raimunda
Pitombo Leite,  Regina da Silva de Camargo Barros,  Samir Sayed,  Tais  Pasquotto
Andreoli. Justificaram ausência e não foram substituídos: José Osvaldo de Sordi, Luis
Hernan  Contreras  Pinochet,  Miriam  Christi  Midori  Oishi  Nemoto,  Pollyana  de
Carvalho, Ricardo Luiz Pereira Bueno. Não justificaram ausência: Iasmin Miranda de
Oliveira, Matiê Gouveia Costa. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência e sendo constatado quorum com 13 presentes. Pauta: Informes; Ordem
do dia: 1 - Aprovação de atividades esporádicas da Profa. Kumiko Oshio Kissimoto; 2 -
Retomada  do  projeto  Mestrado;  3  -  Consulta  sobre  prioridades  de  atuação  do
Departamento  para  2022;  4  -  Aprovação  da  ata  da  6ª  reunião  extraordinária  do
Departamento Acadêmico de Administração realizada em 14.10.2021. Informes:  O
Prof. Bolivar iniciou a reunião dando os informes sobre os concursos realizados para a
as  vagas  de  Administração  Geral  (Processo  Seletivo  Simplificado  –  professor
substituto)  e  Finanças  (professor  efetivo)  os  quais  já  estão  em  processo  de
homologação e contratação com expectativa para que iniciem o próximo semestre já
ministrando  as  matérias.  Foi  trazido  um  informe,  mais  como  preocupação  dos
conselheiros, de como ficará a situação do curso com a UC ministrada pela Profa.
Liége  Petroni  (sustentabilidade  nas  organizações)  já  que  ela  é  do  Departamento
Multidisciplinar  (eixo)  e  está  se  transferindo para  outra  universidade (Unipampa)
através do instituto da redistribuição e a pessoa que virá para assumir sua vaga não
ter exatamente o mesmo perfil e formação para a área. A coordenação e a chefia do
departamento ficaram incumbidas de conversar com o novo docente para situá-lo
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quanto às demandas e necessidades do curso em relação à UC e a Profa. Claudia
Kniess também se colocou à disposição já que ela tem expertise na matéria. Ordem do
dia:  1  -  Aprovação  de  atividades  esporádicas  da  Profa.  Kumiko  Oshio
Kissimoto;  O Prof.  Bolivar  colocou em discussão a  proposta  enviada pela  Profa.
Kumiko Oshio Kissimoto para ministrar 5 horas aula na turma in company de extensão
em BPM – Business Process Management sob coordenação do núcleo ProCED FIA,
totalizando 5 horas, nos dias 15 e 16/02/2022. Em votação, a proposta foi aprovada
com onze votos favoráveis e 2 abstenções. 2 - Retomada do projeto Mestrado;
O Prof.  Bolivar anunciou a retomada do projeto do mestrado e deu um pequeno
histórico das reuniões acontecidas,  sobretudo pela comissão encarregada que era
composta pelos docentes: Kumiko Kissimoto, Durval Lucas, Regina Camargo, Claudia
Kniess, Marcia Carvalho e Luis Hernan. A Profa. Kumiko fez um estudo dos currículos
lattes, em publicações, pesquisas e extensão para saber quais os temas, segundo sua
ótica, que os docentes de administração estavam pesquisando e fez uma apresentação
detalhada. Após a apresentação, foi consenso de que seria necessário a reconstituição
do grupo de trabalho para pensar nos próximos passos e encaminhar o processo de
mestrado. De acordo com as manifestações dos presentes, os seguintes nomes foram
confirmados  como  integrantes  do  Grupo  de  Trabalho:  Bolivar  Godinho,  Kumiko
Kissimoto,  Durval  Lucas,  Claudia  Kniess,  Luciana  Onusic,  Gabriela  de  Brelàz  e
Evandro Lopes.  O grupo decidiu  consultar,  para também participar  do Grupo de
Trabalho,  os professores Luis Hernan e José Osvaldo.  Ficou agendada para o dia
28/01/2022  as  10h  uma  reunião  deste  grupo  de  trabalho.  3  -  Consulta  sobre
prioridades de atuação do Departamento para 2022. O Prof. Bolivar solicitou que
os docentes do departamento indicassem as prioridades e projetos do departamento
p a r a  o  a n o  d e  2 0 2 2  a t é  o  d i a  1 7 / 1 2 / 2 0 2 1 ,  a t r a v é s  d o  e - m a i l :
depacademico.adm@unifesp.br. 4 - Aprovação da ata da 6ª reunião extraordinária
do Departamento Acadêmico de Administração realizada em 14.10.2021. E por
fim, o Prof. Bolivar colocou em discussão e votação a aprovação da ata da 6ª reunião
extraordinária  do  Departamento  Acadêmico  de  Administração  realizada  em
14.10.2021. A ata foi aprovada com onze votos favoráveis e 2 abstenções. Nada
mais tendo a tratar, o Prof. Bolivar deu por encerrada a reunião às quinze horas e
quarenta e nove minutos e eu, João Marcelino Subires, secretário, lavrei esta ata a
posteriori, a qual será assinada por mim e pelo Chefe do Departamento, após aprovada
pelos  membros  do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração.  ATA
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APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE
2022.

 
 

 Bolivar Godinho de Oliveira Filho
Chefe do Departamento

Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

  
 Joao Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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